

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Ради безбар'єрності

від 20 червня 2024 року

м. Вінниця

ГОЛОВУВАЛА: Н. ЗАБОЛОТНА – перший заступник Начальника обласної військової адміністрації

ПРИСУТНІ члени Ради: О. ПЩИК, В. БУНЯК, А. ВОЙТОВИЧ, А. ГРИНЧУК, О. ЗАДОРОЖНА, Б. ЗУБЧИК, Л. ПОПИХАЧ, О. РЕКУТА, О. СІДОРОВ, І. ЦЕХАНОВСЬКИЙ, С. ЮЗВАК, С. ЯРМОЛЕНКО.

ЗАПРОШЕНІ: Н. КВЯТ – начальник Головного управління Національної соціальної сервісної служби у Вінницькій області, В. СТРАТІЙ – заступник начальника управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації – начальник відділу планування та забудови територій.

З вступним словом відкрила засідання ради Заболотна Наталя Михайлівна – у квітні 2023 року на виконання Національної стратегія зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, яка була розроблена в межах ініціативи першої леді Олени Зеленської «Без бар'єрів» Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням № 372-р вніс затвердив план заходів на 2023—2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

В поточному році Кабінет Міністрів України своїм розпорядженням від 02 квітня № 297-р вніс зміни до цього плану заходів.

Всі органи влади області мають докласти максимальних зусиль для виконання заходів на 2023—2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року. Визначити шляхи, механізми і способи вирішення проблемних питань, що виникають під час реалізації державної політики у створенні безбар'єрного простору.

1. Про стан виконання у II кварталі 2024 році Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року

СЛУХАЛИ: РЕКУТУ Олександра Сергійовича – начальника Управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації - головного архітектора області.

Про заходи у 2024 році, передбачені Планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року де головним виконавцем яких визначено обласну військову адміністрацію.

Про виконання Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року у 2024 році обласною військовою адміністрацією щоквартально надаються звіти до Мінінфраструктури. Інформація про всі завершені заходи вноситься в електронну комунікаційну систему ProjectUA.

У 2024 році стоїть задача щодо виконання 25 заходів по яких головним виконавцем яких визначено обласну військову адміністрацію. В більшості заходів кінцевий термін виконання – до 31 грудня 2024 року. Станом на 20 червня поточного року в області 9 заходів, виконання яких було заплановано в 2023 році, виконано і інформація про їх виконання відображена в системі ProjectUA.

Разом з тим, головним виконавцям необхідно вчасно організувати роботу із забезпечення виконання Плану заходів та вчасного інформування управління містобудування та архітектури про стан виконання заходів в другому кварталі 2024 року.

Зважаючи на сказане, виконавцям варто звертаю увагу, що звіти необхідно подавати як Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу, зокрема, надавати посилання на інформацію яка оприлюднена на офіційному веб-сайті про виконання кожного завершеного заходу, а також підтверджуючий документ про виконання.

Сподіваємось, що всі структурні підрозділи обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування інші органи державної влади, що виконують зазначений план заходів, докладуть максимум зусиль для вчасного та якісного виконання всіх завдань щодо створення безбар'єрного простору в області.

В обговоренні взяли участь: Н. Заболотна, В. Буняк, А. Войтович, О. Задорожна, О. Рекута, Б. Зубчик, І. Цехановський, С. Ярмоленко, В. Стратій.

ВІРШИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати структурним підрозділам обласної військової адміністрації здійснити виконання заходів плану заходів на 2023—2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні

на період до 2030 року головним виконавцем яких визначено обласну військову адміністрацію:

Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації забезпечити:

- облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану;
- в рамках виконання заходу щодо проведення оцінки потреб, планування фінансування та визначення строків облаштування споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану - здійснити підготовку наказу обласної військової адміністрації щодо плану облаштування споруд цивільного захисту в області;
- проведення (за участю громадських об'єднань) моніторингу дотримання прав маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, в разі виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема щодо забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу;
- в рамках виконання заходу щодо проведення аналізу та підготовки у разі потреби рішень про внесення змін до регіональних і місцевих програм цивільного захисту щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (щодо забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу) – підготувати проєкт внесення змін до Комплексної програми захисту населення і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій на 2022 — 2026 роки щодо забезпечення доступу маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (щодо забезпечення доступності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, наявності доступного транспорту для евакуації до найближчого об'єкта фонду захисних споруд цивільного захисту, а також підготовки персоналу);

Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації спільно з Департаментом соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації забезпечити:

- проведення візуального чи тактильного оповіщення осіб з інвалідністю із слуху шляхом застосування технічних чи інших допоміжних засобів.

Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації здійснити:

- забезпечення безперешкодного доступу до приміщень бібліотек;
- забезпечення бібліотек комп'ютерними тифлокомплексами;
- забезпечення закладів освіти захисними спорудами цивільного захисту, спорудами подвійного призначення та найпростішими укриттями з урахуванням принципів безбар'єрності та (у разі їх будівництва) з дотриманням вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством щодо забезпечення доступності і безпеки для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю;
- продовження створення та наповнення цифрових фондів навчальної, наукової і художньої літератури у бібліотеках закладів вищої освіти;
- продовження процесу формування мережі інклюзивно-ресурсних центрів, забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до нормативів.

Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації забезпечити:

- в рамках реалізації заходу щодо проведення оцінки доступності та облаштування закладів системи соціального захисту населення відповідно до вимог доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю – утворити в районних військових адміністраціях робочі групи для проведення відповідного моніторингу;
- визначення щороку (грудень) потреб населення адміністративно-територіальної одиниці в послугі раннього втручання;
- розроблення за результатами визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці в послугі раннього втручання заходів щодо утворення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці.

Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації спільно з КУ «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку»:

- в рамках реалізації заходу щодо пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості) – здійснити обстеження щодо відповідності вимогам безбар'єрності модульного містечка розміщеного в Вороновицькій філії КУ «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку». За результатами обстеження провести дооблаштування модульного містечка необхідними засобами безбар'єрності;

Департаменту соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації спільно з Головним управлінням Нацсоцслужби у Вінницькій області забезпечити:

- створення системи укриттів у надавачів соціальних послуг, в яких постійно або тимчасово проживають (перебувають) особи, які належать до вразливих груп населення або перебувають у складних життєвих обставинах, з урахуванням принципів безбар'єрності та (у разі їх будівництва) з дотриманням вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством щодо забезпечення доступності і безпеки для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю.

Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації забезпечити:

- здійснення підготовки до створення в реабілітаційних відділеннях кабінетів асистивних технологій для здійснення підбору, налаштування, виготовлення та навчання користуванню допоміжними засобами реабілітації, зокрема проведення протезування пацієнтів з ампутаціями, у закладах охорони здоров'я, визначених в рамках реабілітаційного маршруту.

Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації спільно з Департаментом з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації забезпечити:

- проведення навчання соціальних, медичних працівників та інших працівників, які беруть участь у заходах з евакуації маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю.

3. Керівникам структурних підрозділів обласної військової адміністрації організувати роботу із виконання заходів у 2024 році, передбачені

Національним та Регіональним Планом заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та щоквартально надавати Управлінню містобудування та архітектури звіти про виконання заходів для узагальнення та інформування обласної військової адміністрації та Мінінфраструктури.

**Перший заступник Начальника
обласної військової адміністрації,
заступник голови Ради
безбар'єрності -**



Наталя ЗАБОЛОТНА

**Начальник управління
містобудування та архітектури
обласної військової адміністрації –
головний архітектор області, член
ради безбар'єрності -**



Олександр РЕКУТА